
平成１７年度第８回岡山大学大学院医歯薬学総合研究科倫理委員会議事要旨

１ 日　時　平成１７年１１月２２日（火） 15時30分 ～ 17時40分

２ 場　所 医学部小会議室（医学部管理棟３階）

３ 出席者 １１人／１１人

４ 審査結果

（１） 「肺腫瘍に対するラジオ波焼灼療法中の胸膜温度の測定」について

主任研究者：金澤　右教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻腫瘍制御学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（２） 「健常成人男性における実験的ストレス負荷時の視床下部－下垂体－副腎系機能と口腔顔面疼痛閾値
に関する研究」について

主任研究者：窪木拓男教授（大学院医歯薬学総合研究科機能再生・再建科学専攻口腔・顎・顔面機能再生
制御顎講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（３） 「咀嚼運動により惹起されるインターロイキン６，βエンドルフィン，コルチゾンの濃度変化に関す
る研究」について

主任研究者：窪木拓男教授（大学院医歯薬学総合研究科機能再生・再建科学専攻口腔・顎・顔面機能再生
制御顎講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（４） 「ヒト間葉系骨髄細胞を用いた象牙質再生療法確立に関するin　vitro研究」について

主任研究者：吉山昌宏教授（大学院医歯薬学総合研究科機能再生再建科学専攻生体機能再生・再建学講
座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

（５） 迅速審査

①「ランニングシューズの違いが筋疲労に及ぼす影響の定量的研究」について

研究責任者：岡　久雄教授（医学部保健学科）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

②「腎細胞癌に対するIFN－αによる治療効果の予測に関する研究」について



研究責任者：公文裕巳教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻病態機構学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう十分配慮
すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

５ 議事要旨（１０月２５日開催分）の確認について

前回の議事要旨が承認された。

６ その他

①性同一性障害に対する包括的治療適応判定について

②次回開催日について

③その他

　委員長から，12月の第4火曜日は27日となり，年末になることから20日の開催について提案があり，承認
された。
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